
Søhavenyt nr. 81 
Referat fra bestyrelsesmøde i 
Grundejerforeningen Søhaven 

den 7. juni 2017 
 

 

Tilstede: Søren nr. 4, Mette nr. 28, Wagn Erik nr. 3, Poul nr. 8, Jacob nr. 20 
Referent: Mette  
 

Mødet blev afholdt hos Wagn Erik 

Siden sidst  

 

 Opfølgning på generalforsamling 

Referat fra generalforsamling samt beretning kan findes på vores hjemmeside. 

Rettelse til referat: Niels er suppleant til sommerfesten (ikke Søren). 

 

 Konstituering af bestyrelsen 

Bestyrelsen har konstitueret sig således: 

Formand: Wagn Erik nr. 3 

Kasserer: Søren nr. 4 

Sekretær: Mette nr. 28  

Medlemmer: Poul nr. 8 og Jacob nr. 20. 

 

 TDC bredbåndsaftale 

Vi har som omtalt på generalforsamlingen, indgået en ny bredbåndsaftale med TDC. Hver bolig kan 

frit vælge på alle hylder mellem de forskellige muligheder. Der er også mulighed for flere bokse. 

 

Ny allonge til vores forsyningsaftale underskrevet (1/5-2017) og gælder nu på følgende områder, 

udover Tv-signalet: 

1. YouSee Tv-boks til 30 kr. pr. måned (yderligere bokse kan leveres) 

2. YouSee Foreningsbredbånd med rabat 

3. YouSee Bredbånd med rabat uden krav om Tv-pakke 

4. YouSee Mobil inkl. mobilopsparing 

Se mere på YouSee´s hjemmeside under foreninger. Ved kontakt - oplys vores anlægsnummer: 8146. 

 

 Vedligeholdelsesdag 

Årets første vedligeholdelsesdag blev afviklet i strålende sol. Der var godt fremmøde, trods ringe 

tilmelding indenfor fristen. 

Vi nåede meget, men har dog stadig en række udestående opgaver: Maling af legestativ, udskifte 

stolpe på legepladsen, reparere stakit, samt afrense og male begge stakitter mod Skovhaven. 

Man er meget velkommen til at tage en opgave, man skal bare henvende sig hos Søren. 

 

 Asfalt 

Bestyrelsen forventer, at der lægges ny asfalt i bebyggelsen i efteråret 2017 (det skal være inden 

vinteren). Det bliver formentlig i september måned. 

 



 Nye havemøbler fællesarealer 

Bestyrelsen har bestilt nyt bord- / bænkesæt (PLUS Royal), som tidligere omtalt. Det er i restordre fra 

fabrikken, og forventes leveret i uge 31. 

 

Den nye hyggeplads ved søen, petanque- og golfbanen er færdig og allerede indviet.  

 

 Generalforsamling i Varmeværket 

Søren har (helt frivilligt) deltaget i året generalforsamling for varmeværket, der sidste år endte noget 

kaotisk med valg af ny formand. Også i blev generalforsamlingen lidt kaotisk – og intet nyt blev 

vedtaget. 

Sidste nyt: Der er nu indkaldt til ekstra ordinær generalforsamling i VVV d. 15. august 2017 om 

godkendelse af aftale omkring ny samarbejdsaftale med Vestforbrænding, som skulle give os 

”småforbrugere” en besparelse på ca. 11% på varmen fremover. 

 

Indkomne sager 

 Poppel alléen 

Poppel alléen har endnu en gang været drøftet i Den Fælles Grundejerforening Ryget Skovby, 
DFGFRS. Alle kan se problemet, dog vil mange  gerne bevare en allé med træer - evt. nogle lidt 
mindre.  
 
Kommunen kan derimod ikke se problemet. 
DFGFRS har holdt møde med direktør for Vej og Park, kommunens overgartner samt en økonomi-
ansvarlig fra kommunen. Direktøren for Vej og Park vil lave en indstilling til politikerne til budget 
2020. Der er dog ingen sikkerhed for, at dette går igennem. 
Et alternativ kan være, at DFGFRS foreslår, selv at betale. Et første skridt her vil være at indhente et 
tilbud på at få fældet træerne og plantet nye. DFGFRS arbejder videre med sagen. 

 

 Bøgetræs-muren bag de østlige huse i Søhaven  

Bestyrelsen har tidligere kontaktet kommunen, og forespurgt om mulighed for at tynde ud i den 

massive 'bøgetræs-mur', der er bag de østliggende huse i Søhaven. Kommunen har afvist dette med 

begrundelse i, at der ikke er penge hertil. Bestyrelsen (Jacob) vil endnu en gang kontakte kommunen 

og forhøre om mulighed for hel eller delvis egenbetaling.  

 

 

Næste møde: Tirsdag den 5. september hos Jacob 

 

 


